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Egy régóta elhanyagolt terület újult meg a Soós-öbölbe le-

vezető lépcső és környezetének rendezése által. A sokak 

által használt, meglehetősen meredek lépcső még az 1970-

es években épült, de a közben eltelt csaknem fél évszázad 

alatt az állaga leromlott, és esztétikai szempontból sem fe-

lelt meg a mai kor követelményeinek. A tervezőmunka so-

rán a funkcionalitáson kívül – a meredek terepviszonyokat 

cikk-cakkos lépcsők tagolják, hogy könnyebben járhatóvá 

tegyék a lejtős terepet – az is szempontból volt, hogy egy  

rejtett oázist hozzanak létre, egy igazi kertet virágágyások-

kal, fákkal, ahol öröm egy kis időre megpihenni és gyö-

nyörködni a szelíden fodrozódó tó látványában. A kő mell-

védek többek közt ezt a funkciót is szolgálják.  

Az épített elemeknél megjelenik a rakott kőfal, akárcsak az 

elmúlt években kialakított közterek (templom környezete, 

Kossuth-szobor) esetében, így garantálva a településkép 

egységes mivoltát. A lejáró kezdeténél parkolóhely is kiala-

kításra került.   

Maradt még tennivaló, hiszen a vasúti átjáró és a kerékpárút 

közötti lépcső még felújításra vár, és maga a Soós-öböl is 

egy fejlesztésre váró terület, ahol a különböző funkciók  

keveredése egyre több konfliktust szül az utóbbi években a 

az úszni vágyók, a horgászok és a megszaporodott kutyatu-

lajdonosok között.   

Reméljük, hogy az elké-

szült lépcső ugyanolyan 

sokáig szolgálja majd a la-

kosokat és  a településre 

látogatókat, mint elődje, és 

örömmel használják majd. 

 

 

Biró Róbert 

polgármester  

 

BALATONGYÖRÖKI HÍRLEVÉL 
Balatongyörök Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa.  

Felelős kiadó: Biró Róbert polgármester.    

E-mail: mvhaz@balatongyorok.hu  

Megjelenik 400 példányban.  

Zöld oázis a Soós-öböl felett 
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KÖNYVAJÁNLÓ  

Zajácz D. Zoltán: Sötétség Malmőben 

Egy nyári éjszakán egy malmői étterem mögött húzódó sikátorban 

egy meggyilkolt kamaszlány holttestére bukkannak. Az áldozat kiléte 

ismeretlen, az öltözéke, a sminkje és a stílusa alapján azonban a nyo-

mozás vezetője, Greta Almgren arra a következtetésre jut, hogy a 

lány a gót közösség tagja lehetett. Greta egy újságíró ismerőse, Sara 

Lendvay segítségével lát neki az eset felgöngyölítésének, ám az ügy 

váratlan fordulatot vesz, amikor pár nap múlva a kikötőben újabb gót 

fiatal holttestére bukkannak. Úgy tűnik, egy sorozatgyilkos szedi ál-

dozatait a városban, aki a gót szubkultúra tagjait vette célba. 

Ahogy a sötétség eluralkodik Malmö városán, úgy nő a nyomás a 

rendőrségen, hogy mielőbb rács mögé juttassa a kegyetlen elkövetőt. 

Dr. Czeizel Endre: Tudósok, gének, találkozások  

A magyar természettudós géniuszok családfaelemzése Czeizel Endre 

13 kiváló, noha Nobel-díjat el nem nyerő magyar születésű termé-

szettudós családfáját és életművét értékeli. A családfa-elemzés, a 

gyermek- és fiatalkor bemutatása, személyiségük, testi és lelki egész-

ségük jellemzése után, kitér betegségeikre és haláluk okára. A 

könyvben fény derül számos kevéssé ismert eseményre is, mint Sem-

melweis Ignác borzasztó körülmények között bekövetkező halála, 

akit a bécsi elmegyógyintézetben valójában agyonvertek. Neumann 

János sajátságos kapcsolatát a nőkkel megérthetjük gyermekkori bal-

esetének megismerésével. Szilárd Leótól származik az atombomba 

ötlete, de végakaratának semmibe vétele szintén tanulságos történet. 

Végül a szerző azt vizsgálja, hogy a jövő nagy természettudósai ké-

pesek lesznek-e szülőhazájukban valóra váltani különleges adottsá-

gaikat, vagy esetükben is érvényesül majd a "magyar titok", neveze-

tesen, hogy időben kell lelépni...  

Carlo Rovelli: Fehér lyukak 

A Hét rövid fizikalecke szerzője lenyűgöző utazásra hív a fehér lyu-

kak. világába. "Kutatásaim néhány éve a fehér lyukakra, a fekete lyu-

kak megfoghatatlan kistestvéreire összpontosulnak. Ez a könyvem 

most a fehér lyukakról szól. Megpróbálom elmagyarázni, hogyan 

épülnek fel az égbolton százával látható fekete lyukak. Mi történik e 

különös csillagok peremén, a horizonton, ahol az idő már olyannyira 

lassulni látszik, hogy szinte megáll, a tér pedig mintha szétszakadoz-

na. Aztán megyünk még lejjebb, még beljebb, a legbelsőbb régiókba, 

egészen odáig, ahol szétolvad az idő és a tér. Odáig, ahol mintha 

visszapattannánk az időben. Odáig, ahol a fehér lyukak megszület-

nek."  

2024-ben is havonta megújuló  állománnyal várjuk 

olvasóinkat a balatongyöröki könyvtárban. Ízelítőül 

pár olvasnivaló a legfrissebbek közül!  

 

 

  

 

 

 
 

 
 

PROGRAMAJÁNLÓ 
Bertha Bulcsu Művelődési Ház és  

Könyvtár       

 

Augusztus 17-28. 

GYÖRÖKI NYÁRI TÁRLAT 

Szotyory László festőművész kiállítása  

Augusztus 22. csütörtök 18.00 óra 

ART PIKNIK 

Hol van Mindenki?  

A Fermi-paradoxon és a Földön kívüli 

élet lehetőségei 

Kiss László csillagász előadása 

 

Augusztus 22. csütörtök 20.00 óra 

GYÖRÖKI JAZZFIESTA 

Záró-est: Shabby Blues Band 

 

Augusztus 31. szombat 

SZÜRETI MULATSÁG  

és halászléfőző-verseny 

 

Szeptember 5. csütörtök 18.00 óra 

ART PIKNIK 

Ismeretlen erők mozgatják az  

univerzumot: a sötét anyag és a sötét 

energia nyomában  

Kiss László csillagász előadása 

 

Szeptember 6-18. 

Matheika Gábor kiállítása  

 

Szeptember 11. szerda 17.00 óra 

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 

az olimpiai bajnok MAJOR VERONIKÁVAL  
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2024. június 9-én a helyi önkormány-

zati választáson polgármesterként kap-

tam bizalmat Önöktől, amelyet ezúton 

is nagy tisztelettel köszönök meg. Ígé-

rem, megszolgálom.  

A Balatongyöröki Polgármesteri Hiva-

talban a Helyi Választási Bizottság 

elnöke június 19-én átadta a megbízó-

leveleket a polgármester és a képvise-

lőtestület tagjai részére. A megbízás 

négy és fél évre szól, 2024 október 

elejétől 2029 tavaszáig.  

Az új képviselő-testület tagjai: Hullay 

Ferenc, Kiss László Tibor, Lekics Va-

léria, Marton Tamás, Mózer Anikó, 

Tamási Ádám.  

Gratulálok Képviselő-társaimnak meg-

választásukhoz! Kitartó, eredményes, 

együttműködő testületi munkát kívá-

nok!  

A balatongyöröki választópolgárok 

jóvoltából megválasztott testületi ta-

gokkal azonos értékrendet és szándé-

kot képviselünk. Mindez garancia le-

het a hatékony munkamenetre, a közö-

sen meghatározott fejlődési irányok 

megvalósítására, amelyek társadalma-

sítására, kommunikációjára az eddigi-

nél nagyobb hangsúlyt kívánunk fek-

tetni. 

Nekünk Mindenki fontos, nekünk 

Mindenki számít!  

Célunk a nagyobb mértékű társadalmi 

szerepvállalás, a település közéletének 

frissítése, a bizalomteli légkör megte-

remtése.     

„Partnerség és átláthatóság”, 

„Közösségépítés és szociális jóllét”, 

„Fejlesztések és felelősségvállalás” 

jelszavakat tűzzük zászlónkra, és tölt-

jük meg tartalommal az elkövetkezen-

dő években.  

Balatongyörökön 2023. decemberben 

létrehoztunk egy tettre kész közössé-

get, akik újító szándékkal léptek a he-

lyi politika színpadára „Szívügyünk 

Balatongyörök” néven. További kö-

zösségépítő, Balatongyörököt szépítő 

megmozdulásokat szervezünk a lakos-

ság és a helyi közösségek bevonásával.  

Szlogenünket kiterjesztjük települé-

sünkre: „Tegyünk együtt Balatongyö-

rökért!”  

Jelenleg a Hivatalban az átadás-átvétel 

folyamata zajlik. Szeretnénk, ha ez az 

elsődlegesen fontos feladat pontosan, 

részletesen, ugyanakkor gördüléke-

nyen valósulna meg.  

Az új testület októberi felállásáig is 

sok feladatot határoztunk meg ma-

gunknak. Helyszíni szemléket tartunk 

a település területén. Az elmúlt egy 

hónapban közösen megtekintettük a 

Mogyorós utcán a települési hulladék-

átrakó telep helyzetét, a 71. számú 

úton a csapadékvíz elvezető beruhá-

zást, a Jüngling Közösségi Ház udva-

rát. Alkalmas játszótéri helyszint kere-

sünk. A községi temetőben megállapí-

tottuk, hogy sürgető feladat új urnahe-

lyek kialakítása. Jártunk az óvodában 

és az óvoda feletti panzió épületében, 

átgondoltunk, megbeszéltük a fejlesz-

tési lehetőségeket.  

A falu bejárás kiváló alkalom a telepü-

lés természeti, környezeti és infra-

strukturális állapotának felmérésére, a 

szükséges fejlesztések, beruházások 

meghatározására.  

Felvettük a kapcsolatot ismerkedés, 

tájékozódás céljából Naszádos Péter-

rel, Hévíz város új polgármesterével, 

Gál Lajossal, Gyenesdiás polgármes-

terével. Folytatjuk a környező kistele-

pülések vezetőinek megismerését. A 

kistérségi hálózat együtt gondolkodá-

sát, együttműködését konstruktív ér-

téknek tartjuk.   

Mórocz József Úrral, a Magyar Közút 

Zrt. Zala Vármegyei Igazgatójával a 

település közúti helyzetéről, fejleszté-

si, beruházási lehetőségeiről beszélget-

tünk. 

Bali József Úrral, a Zalaispa Zrt elnök

-vezérigazgatójával is személyesen 

találkoztunk. A napokban hosszan 

egyeztetés folytattunk a település vál-

lalkozói és lakossági hulladék elszállí-

tásáról, a fenntartható és költséghaté-

kony hulladék gazdálkodásról.  

A település bejárást és a kapcsolat épí-

téseket folytatjuk. 

Minden Kedves Balatongyöröki Lakos 

építő véleményét, észrevételeleit, ja-

vaslatait köszönettel fogadjuk!  

Elérhetőségem és a „Szívügyünk Bala-

tongyörök” közösség elérhetősége az 

alábbi honlapon megtekinthető:  

www.szivugyunkgyorok.hu 

Balatongyörök, 2024. július 10. 

 

Bánkiné Király Zsuzsanna 

megválasztott polgármester 

Tisztelt Balatongyöröki Lakosok! 
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Kedves Választópolgárok! Kedves Györökiek!  

Az önkormányzati választások eredményeként 

14 év szolgálat után búcsút kell mondanom a 

polgármesteri tisztségtől. Bár a választás nem 

az én javamra dőlt el, szeretném kifejezni 

őszinte hálámat mindazoknak, akik az elmúlt 

évek során bíztak bennem és most is mellettem 

álltak. 

Polgármesterként mindig is a közösség érdeke-

it tartottam szem előtt, és arra törekedtem, 

hogy településünk fejlődését, lakóink életmi-

nőségének javítását szolgáljam. Az a munka és 

elhivatottság, amit ebbe a tisztségbe fektettem, 

a Ti támogatásotok és visszajelzéseitek nélkül 

nem lett volna lehetséges.  

Az elmúlt években rengeteg kihívással néz-

tünk szembe, de együtt, közösen sikerült szá-

mos eredményt elérnünk, melyekre mindany-

nyian büszkék lehetünk. 

Bár most egy új fejezet kezdődik, én továbbra 

is elkötelezett maradok közösségünk iránt. 

Szeretném megragadni ezt az alkalmat, hogy 

gratuláljak az új polgármesternek és a képvise-

lő-testület tagjainak. Bízom benne, hogy az 

előttük álló időszakban sikeresen folytatják a 

közös munkát, és településünk továbbra is 

gyarapodni fog. 

Végül, de nem utolsósorban, köszönetet mon-

dok mindenkinek, aki részt vett a választáso-

kon, akár rám szavazott, akár más jelöltet tá-

mogatott.  

Köszönöm még egyszer a bizalmat és a támo-

gatást, amit az elmúlt 14 évben kaptam. Ez a 

közösség mindig is különleges helyet foglal el 

a szívemben, és örömmel tekintek vissza az 

együtt töltött évekre. 

 

Tisztelettel és köszönettel: 

 

Biró Róbert 

leköszönő polgármester 

Köszönet a támogatásért és a 

bizalomért!  

Forró nyári éjszakák a Györöki JazzFiestán  

Igazi fiesta hangulat uralkodott a templom alatti téren, amikor kezdetét 

vette az idei első JazzFiesta koncert július 11-én a kora esti órákban. A 

szokásoknak megfelelően a keszthelyi Boombatucada dobosai vezették 

fel a programot, azonnal megalapozva a közönség jó hangulatát. A szín-

pad előtt egy tűt sem lehetett volna leejteni, olyan sokan zsúfolódtak 

össze, akik kíváncsiak voltak az előadásra. A színpadon a Kanizsa Big 

Band zenészei foglaltak helyet, majd a közel háromnegyedórás koncert 

után Berkes Dániel és énekes tanítványaival egészült ki a produkció. A 

fiatal és tehetséges előadók népszerű jazz melódiákkal szórakoztatták a 

közönséget, amelyhez a zenei hátteret a Big Band biztosította. A kisebb 

nappali nagyságú színpadon egy időben csaknem 18 zenész szorongott.  

A JazzFiesta idei előadói között meg kell említenünk a Malek Andi 

Soulistic nevét is, amely koncertjével szintén nagy számú érdeklődőt 

vonzott, valamint a három zongorista részvételével színpadra kerülő 

Zongorista találkozót, ami egyfajta boogie-woogie show volt, ami alap-

vetően az improvizációra épült. Nemes Zoltán, az est főszereplője ki-

emelte a Keszthelyi Televíziónak adott interjúban, hogy ezek az előadá-

sok mindig az adott helyhez és a közönség reakcióhoz kötődnek, éppen 

ezért mindegyik más és megismételhetetlen.   
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZATI ÉS EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁSOK EREDMÉNYÉRŐL 

2024. június 9-én együttesen került 

megtartásra a helyi önkormányzati 

képviselők és az Európai Parlamenti 

képviselők választása. 

 

Önkormányzati választás 

A választás előkészítése és lebonyolí-

tása zavartalan volt, rendkívüli ese-

mény nem történt. Balatongyörökön 

egy szavazókör volt, a szavazóköri 

névjegyzékben 1360 fő szerepelt. A 

jogszabályban foglalt határidőig három 

polgármester jelölt és 14 képviselő 

jelölt kérte a nyilvántartásba vételét, 

amelyeket a Helyi Választási Bizottság 

határozattal hagyott jóvá. A vármegyei 

listán öt pártra lehetett szavazni. A 

választáson szavazóként megjelent 

választópolgárok száma 833 fő, ami 

61,25 %-os részvételi arányt jelent. 

A polgármester választás esetében az 

urnában levő, lebélyegzett szavazóla-

pok száma 831 db, érvénytelen szava-

zólap 13 db, érvényes szavazólap 818 

db volt. Urnában levő, bélyegzőlenyo-

mat nélküli szavazólap 1 db volt.  

A jelöltekre leadott szavazatszámok (a 

szavazólapon szereplő sorrend alap-

ján): 

Mag Mihály Tibor                   51  

Bánkiné Király Zsuzsanna      424  

Biró Róbert                  343  
 

A választópolgárok szavazatai alapján 

a polgármester Bánkiné Király Zsu-

zsanna lett.  

A képviselő-

választáson az 

urnában levő, 

lebélyegzett 

szavazólapok 

száma 830 db 

volt, érvényte-

len szavazólap 

25 db, érvé-

nyes szavazó-

lap 805 db. 

Urnában levő, 

bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap 

nem volt.  

A jelöltekre leadott szavazatszámok (a 

szavazólapon szereplő sorrend alap-

ján): 

Lekics Valéria        316 

Mikola Róbertné                 225 

Csillag Vince        224 

Tamási Ádám        298 

Riba István                    87 

Bánkiné Király Zsuzsanna      452 

Kovács Gábor Antal        148 

Kiss László Tibor                 327 

Marton  Tamás        383  

Tüske Tibor János                 287  

Bán Ferenc                  264 

Mózer Anikó        303 

Piszter Péter Pál                  285 

Hullay Ferenc         351  

A szavazatok alapján a képviselő-

testületi tagjai: Lekics Valéria, Ta-

mási Ádám, Kiss László Tibor, 

Marton Tamás, Mózer Anikó, Hul-

lay Ferenc. 

A választási eljárásról szóló törvény 

értelmében a megválasztott képviselők 

és polgármester a választási eredmény 

jogerőssé válásától számított 5 munka-

napon belül veszi át megbízólevelét. A 

megbízólevelek átadása 2024. június 

18-án, egy fő esetében 2024. június 19

-én megtörtént. A megbízóleveket a 

HVB, vagyis a Helyi Választási Bi-

zottság tagja adta át.  

A vármegyei lista eredménye Bala-

tongyörökön: 

Az urnában levő, lebélyegzett szavazó-

lapok száma 832 db volt , érvénytelen 

szavazólap 42 db, érvényes szavazólap 

790 db. Urnában levő, bélyegzőlenyo-

mat nélküli szavazólap 0 db volt.  

Változást Akarók Nemzedéke Közéleti 

Egyesület                             42  

Demokratikus Koalíció                105  

Mi Hazánk Mozgalom                142  

Momentum Mozgalom                151  

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, 

KDNP                  350  

 

Európai Parlament tagjainak válasz-

tása 

Az EP választás esetében a szavazókö-

ri névjegyzékben szereplő választópol-

gárok száma 1101 fő, az urnában levő, 

lebélyegzett szavazólapok száma 832 

db, érvénytelen szavazólap 42 db, ér-

vényes szavazólap 790 db. Urnában 

levő, bélyegzőlenyomat nélküli szava-

zólap 0 db volt.  

Jobbik-Konzervatívok           1 

Mindenki Magyarországa Néppárt 1 

Megoldás Mozgalom           3 

Második Reformkor Párt           7 

LMP-Magyarország Zöld Pártja          8   

Momentum Mozgalom         24 

Magyar Kétfarkú Kutyapárt          29 

DK-MSZP-Párbeszéd-Zöldek Pártja                  

64  

Mi Hazánk Mozgalom         68 

Tisztelet és Szabadság Párt       275 

FIDESZ-KDNP        338  

 

Mikor lépnek hivatalba a megválasz-

tott képviselő-testületek?  

A 2024. június 9-ei önkormányzati 

választás után szeptember 30-áig vál-

tozatlanul a régi képviselők és pol-

gármesterek maradnak hivatalban. 

Munkájukat az átmeneti időszakban is 

változatlan jogokkal és felelőséggel 

látják el. Az új képviselőknek és pol-

gármestereknek pedig nem biztosít 

többletjogokat a törvény erre az időre. 
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Tisztelt Szálláshely-szolgáltatók! 

Vonyarcvashegyi Közös Önkormány-

zati Hivatal Balatongyöröki Kirendelt-

ségének Adóhatósága tájékoztatja az 

adóbeszedésre kötelezett szállásadó-

kat, szálláshely üzemeltetőket, hogy 

az adóbeszedésre kötelezettnek az 

idegenforgalmi adóról a tárgyhóna-

pot követő hónap tizenötödik napjá-

ig kell adóbevallást benyújtania.  

Amennyiben nem teljesítették határ-

időben az idegenforgalmi adó bevallá-

si és befizetési kötelezettségüket, mie-

lőbb szíveskedjenek pótolni!  

Az NTAK adatszolgáltatás nem he-

lyettesíti az idegenforgalmi adó be-

vallást. 

Az elektronikus ügyintézésre kötele-

zett adózók, adóbeszedők (gazdál-

kodók, egyéni vállalkozók) az adóbe-

vallást kötelesek elektronikus úton 

benyújtani.  

Kérjük ügyeljenek arra, hogy a tu-

risztikai térségek fejlesztésének állami 

feladatairól szóló törvény végrehajtá-

sáról szóló kormányrendeletben foglalt 

adatszolgáltatási kötelezettségüket 

megfelelően teljesítsék! 

A szálláshely-szolgáltatás olyan szál-

láshelyen folytatható, amely:  

• rendelkezik szálláshelykezelő 

szoftverrel,  

• valamint érvényes szálláshely-

minősítéssel. 

A szálláshely-szolgáltatás ügymeneté-

ről és minősítés folyamatáról bővebb 

információ a szallashelyminosites.hu 

weboldalan található. 

A szálláshely szolgáltató a szálláshely

-minősítéséről szóló igazoló doku-

mentumot, a szálláshely-minősítésben 

bekövetkezett változás során, valamint 

a szálláshely-minősítés megújítása so-

rán kiállított dokumentumot haladék-

talanul köteles megküldeni a jegyző-

nek. 

Az NTAK adatszolgáltatási kötele-

zettség a szálláshely-szolgáltatói tevé-

kenység megkezdésétől annak befeje-

zéséig, minden napra vonatkozóan 

fennáll, függetlenül attól, hogy az 

adott szálláshely éppen nyitva volt-e 

vagy sem, fogadott-e vendéget vagy 

sem. 

Tájékoztatom, hogy a szálláshelyre 

vonatkozó jogszabályi és hatósági 

előírások megsértése esetén a jegyző 

a jogsértés megszüntetését kezdemé-

nyezi, pénzbírságot szab ki, elrendeli a 

szálláshely ideiglenes bezárását, majd 

elrendeli a szálláshely bezárását. 

Felhívjuk továbbá a figyelmüket, 

hogy fokozottan ellenőrizzük a szál-

lásadókat mind helyszíni ellenőrzés-

sel, mind online ellenőrzés formájá-

ban. 

A Valóra Váltott Egészségtábor 13 

évvel ezelőtt a Panoráma Világklub 

vezetősége és a Világklub balatongyö-

röki társklub vezetője, dr. Idrányiné 

Pátzay Anna közös kezdeményezése 

nyomàn valósult meg. Az első alkal-

mat és annak programját háromnapos-

ra tervezték. A távolról érkezők kéré-

sét meghallgatta és megértette a veze-

tőség és a tábor időtartamát egy hétre 

bővítette. A résztvevők jó hírünket 

vitték, ezért egyre gyarapodott az ér-

deklődők létszáma, ami közel 70 főre 

emelkedett időközben. 

2024-ben már 17 magyarországi tele-

pülésről érkeztek a résztvevők, de 

csatlakoztak a Györökön nyaraló ven-

dégek is, Ausztriából, Németország-

ból, Belgiumból. Ezért elmondhatjuk, 

hogy nemzetközi lett a balatongyöröki 

életmód tábor. 

Egy rendezvény nem zárulhat köszö-

net nélkül. Először is köszönjük a tá-

bornak helyszínt biztosító helyi önkor-

mányzat vezetőjének és munkatársai-

nak, hogy méltó színteret biztosítottak 

a programok megtartásához. Köszön-

jük a résztvevőknek biztosított strand-

belépőket. Megköszönjük áldozatos 

munkáját a főszervezőnek, dr. Idrá-

nyiné Pátzay Annának, azaz Cidának, 

aki a tábor nem kicsi, sőt kijelenthet-

jük a legnehezebb feladatait – progra-

mok összeállítása, előadók meghívása, 

étkezés, szállás biztosítása, beosztása – 

összefoglalva az Életmód tábor szerve-

zését évek óta alázattal, hozzáértéssel 

végzi. 

Szóljon a köszönet a tábor egyik legré-

gebbi résztvevőjének, egyben támoga-

tónknak, Szabó Erzsikének, aki nem 

csak 35 embernek nyújt a pékségében 

kereseti lehetőséget, azaz munkát, ha-

nem évek óta kenyeret, no meg ezt is 

azt is grátisz biztosít a tábor lakóknak. 

Köszönet jár a táncoktatónak, Szegedi 

Juditnak, fergetes koreográfiáihoz, 

napi 2-2 órában, ahová még a nézőket 

is bevonta. Kívánunk neki áldozatos 

munkájához további sikereket. 

Köszönet illeti Kiss Erzsit, a „testünk 

őrét”, aki a tábor indulásától, minden 

évben újabb és újabb témákkal, moz-

gás programokkal rukkol elő. Előadá-

saival, a tornaórákon mondott hangula-

tos rigmusaival, még a lelkünket is 

gyógyítja.  Azt gondoljuk, nem vélet-

lenül tűntették ki a “Monspart Sarolta 

az Idősekért-díjjal”. A magas állami 

kitüntetést elsőként kapta meg két tár-

sával együtt. 

Emelte a tábor színvonalát a Belgium-

ból érkezett, szabadságát feláldozó 

csikung oktató Zsombor, aki hatásos 

gyakorlataival elkápráztatta a csopor-

tot. 

Megköszönjük az önkormányzatnak, 

hogy a helyi újságban megjelentette a 

tábori felhívást. További munkájukhoz 

erőt, egészséget kívánunk. 

 

A balatongyöröki tábor résztvevői 

VALÓRA VÁLTOTT EGÉSZSÉG - köszönetnyilvánítás a résztvevőktől 

https://szallashelyminosites.hu/
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2023 áprilisában a Festetics család 

örökségét bemutató turisztikai projekt 

keretében Lady Hamilton emlékhely 

került kialakításra a balatongyöröki 

Szépkilátónál, amelynek része a II. 

Festetics Tasziló (1850-1933) herceg 

feleségét ábrázoló szobor is. Sokan 

ismerik a történetet, hogy a Lady mi-

lyen szívesen kocsikázott ki a Szépki-

látóhoz, és ő szorgalmazta az ott talál-

ható feketefenyők ültetését is. De en-

nél sokkal izgalmasabb a hercegi pár 

szerelmének a története.  

Lady Mary Victoria Hamilton ( 1850-

1922) skót hercegi családból szárma-

zott, rokonságban állt Európa több 

uralkodó családjával is, többek közt a 

magyar Erzsébet, vagy Sissy királyné 

is az unokatestvére volt. 1869-ben 

kényszerházasságot kötött Albert mo-

nacói herceggel, de a frigy nem tartott 

sokáig, hónapokkal később az ifjú fe-

leség elköltözött, majd Badenben élt 

rokonainál. Nem sokkal később meg-

született fia, akit édesapja tíz évig nem 

láthatott. II. Lajos monacói herceg né-

ven ő a ma ismert uralkodó család őse.  

1875-ben a fiatal asszony Angliában 

megismerkedett egy fess magyar főúr-

ral, Festetics Tasziló gróffal (csak ké-

sőbb emelkedett hercegi rangra), aki 

akkor Oxfordban folytatott tanulmá-

nyokat, és a hercegnő bátyjának barát-

ja volt. A korabeli lapok társasági ro-

vata szerint állítólag izzott köztük a 

levegő. Katolikusként nem volt egy-

szerű elválni abban a korszakban, így 

amikor Lady Mary 1877-ben a pápá-

hoz folyamodott, hogy érvénytelenítse 

első házasságát, akkor arra hivatko-

zott, hogy a menyegzőn nem mondta 

ki az igent. 1880-ban végre a két sze-

relmes össszeházasodhatott, amit elő-

ször képviselőik útján tettek meg, 

majd Budapesten, a Festetics palotá-

ban személyesen is. 42 évig éltek bol-

dogságban, egészen Lady Mary 1922-

ben bekövetkezett haláláig.  

Egy szerelem kalandos története  

Lady Mary Hamilton és II. Festetics Tasziló herceg 
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A víznyomás és az aligátorteknős esete  

Kálloy-Molnár Péter színész neve nem ismeretlen a nagyközönség előtt, többen 

ismerik tévéműsorokból, filmekből vagy esetleg a színházi előadásokból. Farkas 

Izsák hegedűművész neve kevésbé ismerősen cseng sokunk számára, de ezen a 

művész kettő balatongyöröki előadása biztos sokat változtatott. A Kis éji zene 

címmel meghirdetett előadásnak a zsúfolásig megtelt Bertha Bulcsu Művelődési 

Ház és Könyvtár adott otthont július 26-án, egy forró nyári este. A program so-

rán versek, dalok is elhangzottak, szóba került a looper pedál használata, amely-

lyel a zenészek a saját maguk által játszott dallamokat rögzítik, majd azt vissza-

játszva belekomponálják az előadott műbe, és akár egy szál hegedűvel is egy 

egész zenekar hangzását hozhatják.  

De a legviccesebb és legérdekesebb percek mégis azok voltak, amikor Kálloy-

Molnár Péter arra kérte a közönséget – egy improvizációra készülve – , hogy 

említsenek valamit, ami az elmúlt időszakban érdekelte az embereket Balaton-

györökön, vagy borzolta a kedélyeket. 

Szerencsére már túl vagyunk a válasz-

tásokon, az senkinek már eszébe sem 

jutott. De egyszer csak valaki bekiabál-

ta, hogy a VÍZNYOMÁS (pár nappal 

azelőtt kisebb volt a víznyomás a falu-

ban), amit a művész először nem is 

értett. Majd jött a következő nézői öt-

let: ALIGÁTORTEKNŐS. Ezt a mű-

vészek részéről még nagyobb értetlen-

kedés fogadta, pedig akkor már több-

ször is szerepelt az országos média 

szenzációhajhász színes híreiben, hogy 

az emberre is veszélyes aligátorteknőst 

fogtak a Balatonban (nem Györökön), 

amitől a gazdája valószínűleg úgy kí-

vánt megszabadulni, mikor kinőtte az 

akváriumát, hogy szabadon engedte a 

Balatonban.  

Ennek a két szónak a felhasználásával 

egy abszurd humorú, a közönséget 

megnevettető, nem is olyan rövid törté-

netet kerekített Kálloy-Molnár Péter, 

amihez a zenét részben ő, részben Far-

kas Izsák biztosította, illetve a fiatal 

hegedűművész zörejeivel a történet 

alakulásához is hozzájárult, illetve be-

folyásolta azt. Ha valaki emlékszik a 

Beugró című tévéműsor improvizációi-

ra, akkor némi fogalmat nyerhet arról, 

hogy milyen élményben volt részünk. 

Egy biztos: a víznyomás és az aligátor-

teknős az én agytekervényeimben 

örökre egybefonódott!  

Villányi Éva, művelődési ház vezető 
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A Györöki Nyári Tárlat kiállítássoro-

zat idén is változatos programmal vár-

ta a képzőművészt iránt érdeklődő kö-

zönséget. Amikor 2003-ban Palásthy 

Bese ötlete nyomán új lendületet ka-

pott az eseménysorozat szervezése, 

még nem gondoltuk, hogy ilyen sok 

neves művész fogadja el a felkérést. A 

kezdeti nehézségek után híre ment a 

művészvilágban, hogy Balatongyörök-

re jó eljönni, van egy szép és világos 

kiállító tér és ami a legfontosabb, egy 

értő és érdeklődő közönség. Így olyan 

ismert alkotók munkái is kikerültek a 

falakra, mint pl. Gyulai Líviusz, Bukta 

Imre, Váli Dezső, Konok Tamás, Ger-

zson Pál, Csáji Attila, Orosz Ist-

ván….és a sort még sokáig lehetne 

folytatni. A célunk az volt, hogy a mai 

kortárs képzőművészet legismertebb 

alkotóinak munkáival találkozhasson a 

vidéki közönség is, olyan művekkel, 

amelyeket sokszor csak nagyobb vá-

rosok galériáiban találkozik.  

2015-ben jelent meg Szépkilátó cím-

mel a Györöki Nyári Tárlatok akkor 

több mint egy évtizedes történetét fel-

dolgozó képzőművészeti album, amely 

mintegy 47 neves, kortárs, magyar mű-

vészt vonultatott fel. Azóta eltelt 10 

év, és számtalan izgalmas kiállítás van 

mögöttünk, mely meg-

érdemelne egy újabb 

kiadványt.   

Az idei első kiállításon 

Hegyeshalmi László 

(1953-), aki több mint 

másfél évtizedig vezet-

te Veszprémben a Mű-

vészetek Házát, állítot-

ta ki ColorTV címmel 

absztrakt alkotásait, 

melyeket az egykori 

színes televíziók csík-

jai inspiráltak.   

A művész legyen a saját korának embere  

Verebes György ( 1965-), a Szolnoki 

Művésztelep művészeti vezetőjének 

július közepén nyílt tárlata. Képsoro-

zatának középpontjában az emberi test 

állt.  Szemadám György festőművész, 

aki a kiállítást megnyitotta, így jelle-

mezte azt: „...egy képzőművész akkor 

mondhatja magát beavatott mágusnak, 

ha képes felcsillantani a sötét anyag-

ban a transzcendencia fényét, s erre a 

képességre tett szert Verebes György 

azzal, hogy az emberi test-lélek-

szellem hármasának legesendőbb, 

romlékony és múlandó részét, a testet 

át tudta szellemíteni.” 

Nádor Tibor (1967-) KÉP-TÁJ azono-

sítás címmel kiállított festményei is-

mét az absztrakciók világába kalauzol-

ták el a nézőket, ahol a „táj” az alkotó 

világában tükröződő benyomások fel-

dolgozása.  

Bal oldalon: Hegyeshalmi László festőművész  

Jobb oldalon: Nádor Tibor festőművész  

Bal oldalon: Verebes György festőművész , jobbról Szemadám György festőművész  




